



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

11 березня 2016 р.

м. Сєвєродонецьк

№ 128

**Про внесення змін до розпорядження голови
облдержадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації від 17.02.2016 № 45**

Керуючись статтями 6, 13, 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою організації та проведення Днів Луганщини у місті Києві у березні 2016 року:

внести до розпорядження голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 17.02.2016 № 45 «Про підготовку та проведення Днів Луганщини у місті Києві у березні 2016 року» такі зміни:

1) до складу робочої групи з підготовки та проведення Днів Луганщини у місті Києві у березні 2016 року ввести Волохова Антона Михайловича, начальника управління молоді та спорту облдержадміністрації, членом робочої групи;

2) у Робочому плані з підготовки Днів Луганщини у місті Києві у березні 2016 року:

у пунктах 1, 8 розділу «Організаційні та підготовчі заходи щодо презентації Луганської області у Торгово-промисловій палаті України» до позиції «Відповідальні виконавці» включити Волохова А.М.;

назву розділу «Культурно-мистецькі заходи» доповнити словами «та заходи за участю провідних спортсменів Луганської області», а також розділ доповнити пунктом 7 з позиціями «Найменування заходу», «Термін виконання», «Відповідальні виконавці» такого змісту: «Організація зустрічі голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації Туки Г.Б., Міністра молоді та спорту України Жданова І.О. з провідними спортсменами Луганської області», «17.03.2016», «Волохов А.М.» відповідно;

3) План заходів з проведення Днів Луганщини у місті Києві у березні 2016 року доповнити пунктом 6 з позиціями «Дата і час проведення», «Місце проведення», «Найменування» такого змісту: «17.03.2016 11:00», «Міністерство молоді та спорту України (м. Київ, вул. Еспланадна, 42)», «зустріч голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації Туки Г.Б., Міністра молоді та спорту України Жданова І.О. з провідними спортсменами Луганської області» відповідно.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Г.Б.ТУКА